



msn 新聞頻道

yahoo 奇摩新聞

中國時報



# 水里商工榮獲全國高職校刊銀質獎 全校師生 備感榮耀

 NOWnews - 2013年9月11日 下午 3:51

記者吳素珍／南投報導



水里商工校刊社以 102 年度校刊第 16 期作品「樹植水商」，參加教育部舉辦的 102 年全國高級中等學校-青花筆鋒-學生校園刊物競賽，榮獲全國高職組校刊書刊類的銀質獎，這份得獎喜訊，讓全校師生備感光榮。校刊社代表廖瑀潔同學，於 11 日朝會上，將這一座非常榮耀的獎牌，獻給校長劉丙燈。

國立水里商工第 16 期校刊，由該校國文教師金慧霞指導，她帶領校刊社 25 位對文學有興趣的同學共同編輯製作，校刊設計理念與架構安排，是學生們多次的意見溝通與討論所共同擬訂的。金慧霞老師說：「校刊的封面是一棵『樹』，題為『樹植水商』，隱含著學校以『樹人』為宗旨，以『培植』為重要過程的意象。」

校刊內容多元豐富，深具本土文學的深度，讓學生從生活中探索，其中規劃「那些年，我們一起追的夢」單元，藉由師長敘述當年升學逐夢的過程，鼓勵學子向上進取的精神、正向積極的態度；在「水里在地情」單元中，讓學生走訪及認識在地產業，學習採訪的過程，真實地體驗在地風情；在「出走台灣，悅讀世界」單元中，則蒐集了五位老師到不同國家(泰北、法國、內蒙、美國與歐洲)的所見所聞，分享心情之餘，讓學生打開了世界的視窗；另外，也設計了一個傾聽耕耘的園地，在「談天說地聊心事」單元中，有師長投入交換學生教育的心情、有畢業學生創業的心情、也有交換學生、模範生的學習與選舉心情，透過採訪讓學生傾聽他們的故事，用文字寫下水商的有情天地。校刊中的插圖皆為學生的手繪，挖掘校內繪作人才、蒐集畫圖作品是校刊社成員的另一重大工作，因此，校刊社的學生在這一年中投入了校刊創作的整個過程，凝聚了一鼓團結的力量。

參加水商校刊社的王玉萍同學認為：「校刊社，讓我認識到更多的水里風情，學習到各行各業的敬業精神，希望校刊社能繼續傳承下去。」另一位葉佩欣同學留在校刊內「我們團隊中」的一段話：「博學多聞、藝術兼備，讓我充滿文學氣息，樂活水商…」，從同學的心得感言中，可以看到學生在老師的引導下成長茁壯，也看到水里商工在各領域的努力與用心。

即時新聞》  
Breaking news

## 國立水商校刊獲獎

【聯合報／記者黃宏璣 BLOG／即時報導】

2013.09.11 07:06 p

m

南投縣國立水里商工校刊社以 102 年度校刊第 16 期作品「樹植水商」，參加教育部舉辦的 102 年全國高級中等學校-青花筆鋒-學生校園刊物競賽，榮獲全國高職組校刊書刊類的銀質獎，11 日上午校刊社代表廖瑀潔同學在朝會中把得獎喜訊，與全校師生分享。

【2013/09/11 聯合報】

全文網址: [國立水商校刊獲獎 | 地方 | 即時新聞 | 聯合新聞網 http://udn.com/NEWS/BREAKINGNEWS/BREAKINGNEWS3/8157438.shtml#ixzz2efH0ZEFB](http://udn.com/NEWS/BREAKINGNEWS/BREAKINGNEWS3/8157438.shtml#ixzz2efH0ZEFB)

Power By udn.com